

31 ИЮЛ 1962

г. Магадан

Газета №

Большое спасибо, дорогие гости!

НАСТОЯЩЕЕ искусство—всегда праздник. С такой мыслью покидал я зрительный зал Магаданского театра после первого концерта артистов Киевского театра оперы и балета им. Т. Г. Шевченко.

Думается, что этот праздник чувствовали и остальные зрители...

Уже во время выступления Валентина Лутченко (баритон) в зале установилась атмосфера непринужденности и взаимопонимания, которая способствует рождению радостного настроения и у зрителей и у артистов.

Виртуозная игра выступившего затем виолончелиста Леонида Познянского укрепила этот мост между сценой и залом. Ну, а дальше каждая песня, каждая оперная ария вызывала шквал восторженных аплодисментов. Трудно сказать, на чью долю досталось их больше, так как и Элеонора Томм (меццо-сопрано), и Владимир Гуров (тенор), и Василий Пазыч (бас), словом, все артисты заняли в концертной программе достойное место.

Успех концерта, на мой взгляд, гарантировали отличный подбор исполнителей и хороший вкус, с которым артисты представляются зрителям.

От всего сердца я благодарю наших дорогих гостей за то огромное удовольствие, которое они доставили своим искусством.

Отрадно, что с замечательным мастерством киевских артистов помимо магаданцев смогут познакомиться также труженики Тенькинского, Ягоднинского и Сусуманского районов. С. ЛИВШИЦ.